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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  22/11/2023 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y urgente, 
celebrada en primera convocatoria el día 22 de noviembre de 2023, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, 
Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª SUSANA 
SÁNCHEZ TORO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y de los Concejales Dª BELEN DE LA 
CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia los Tenientes de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y D. ANTONIO REAL 
GRANADO. 

Asimismo asiste, el Primer Teniente de Alcaldesa Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. AGUSTÍN 
MUÑOZ MARTÍN y está presente la Viceinterventora Municipal, Dª ELENA CLAVIJO GONZÁLEZ. 
 
SE ACUERDA: 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "OBRAS DE REPARACIÓN DE PARAMENTOS EN LA GALERÍA DE 
LOS CLAUSTROS DE SANTO DOMINGO. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO 
EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020".- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "ACTUACIONES DE ADAPTACIÓN NORMATIVA EN LA SALA 
COMPAÑÍA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO 
REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-
2020".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO TÉCNICO DE COORDINACIÓN 
DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE REPARACIÓN DE 
PARAMENTOS EN LA GALERÍA DE LOS CLAUSTROS DE SANTO DOMINGO. ACTUACIÓN 
COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO 
DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL  "SERVICIO DE CONCIERTO EN EL CICLO: 
"SANTA CECILIA, MÚSICA PARA TODOS ".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO PARA LA CELEBRACIÓN DEL  "V 
CROSS ESCOLAR CHAPÍN" EN LA PRADERA MUNICIPAL LAURA DELGADO "BIMBA".- 

7.- APROBACIÓN DEL GASTO PARA LIBRAMIENTO A JUSTIFICAR PARA ASISTENCIA A LA 11ª 
CONFERENCIA DE CULTURE NEXT EN LEEUWARDEN (PAISES BAJOS).- 

8.- ESTIMACIÓN DE LA CUENTA JUSTIFICATIVA DE LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA A LA 
ASOCIACIÓN UNIÓN DE COMERCIANTES DE JEREZ, ASUNICO-COMERCIO (ASUNICO – CIF. 
G11835501).- 

9.- FINALIZACIÓN DE LA COMISIÓN DE SERVICIO AL EMPLEADO/A MUNICIPAL CON CÓDIGO 
005428 Y SU NOMBRAMIENTO EN COMISIÓN DE SERVICIO EN EL PUESTO DE SECRETARIO/A 
DE DIRECCIÓN AU021.- 

10.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO DE 
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TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL  TRABAJADOR/A 
MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 001727.- 

11.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO DE 
PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE 
ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A LA ORDEN DE 31 
DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO DE 2021, POR LA 
QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR POR LAS 
ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 
2021.- 

12.- APROBACIÓN DE LA NOMINA COMPLEMENTARIA DEL PERSONAL NOMBRADO 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA PRESTAR SUS SERVICIOS DURANTE 6 MESES 
EN EL DESARROLLO DEL PLAN COMPLEMENTARIO AL PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19 
(2ª EDICIÓN), CON FINANCIACIÓN 100% MUNICIPAL.  (PROGRAMA FINALIZADO).- 

13.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2023 DE LA 
FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, NOMBRADA PARA PRESTAR SUS SERVICIOS EN 
EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO" (EPES), 
CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO. JUNTA DE 
ANDALUCÍA.- 

14.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE PRESTAN 
SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", PARA EL 
DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE 
ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

15.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2023 DE LOS 
FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS SERVICIOS 
EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA EL DESARROLLO DE 
ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE ANDALUCÍA QUE APOYAN Y 
MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN 
SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

16.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2023 DEL 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS SERVICIOS EN 
EL PROGRAMA: "CREACIÓN DE UNIDADES DE ORIENTACIÓN PROFESIONAL (UOP) 
DEPENDIENTES DEL PROGRAMA AULA MENTOR".- 

17.- CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DEL JUZGADO DE LO SOCIAL Nº 2 DE JEREZ DE LA 
FRONTERA, Nº 868/2023, (AUTOS Nº 0481/2018).  POR DIFERENCIAS SALARIALES DEL 
EMPLEADO CON CÓDIGO 002785, DEL PROGRAMA PLANES DE EMPLEO 2016 "EMPLEO 30+".- 

18.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL MES 
DE NOVIEMBRE DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

19.- PROPUESTA DE FIRMA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA Y ASANDAC, (ASOCIACIÓN ANDALUZA DE 
AUTOCARAVANAS) PARA LA CELEBRACIÓN DE LA I CONCENTRACIÓN DE 
AUTOCARAVANAS CIUDAD DE JEREZ.- 
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